000 "34C”
(495) 979-59-00
(901) 519-59-00

eds@eds-privod.ru

LF
L Al
280
!
w| o]
3 i
,, -
o2 | B
in |
o
&N\ | 4&
] } ! o
of 110 | 184 L2, |
4 285 | 4
M_FD
H M FA M_FD M_FA
L M AC H L AD o} LF .} R AD R AD
AT03 |S2 |m2s 156 200 | 6885 | 119 152 | 7585 | 156 129 143 134 119
AT03 |S3 |m3s 195 | 3095 | 7315 | 142 157 || 8275 | 184 160 155 180 142
ATO3 |s3 |maL 195 | 3005 | 7e3s | 142 164 || 8545 | 171 160 155 160 142
ATO3 |S4 |m4 258 341 | 8725 | 193 198 | o815 | 218 296 193 217 103
AT03 | S4 |m4aLc 258 341 | 9075 | 193 206 | 10085 | 204 296 193 217 103
A703 | S5 |Mss 310 367 958 245 296 1098 256 266 245 247 245
AT03 | S5 |msL 310 367 1002 | 245 242 1142 272 266 245 247 245
AT704 |81 |mis 138 281 | 6865 | 108 151 | 7495 | 154 103 132 124 108
ATO4 | S1 | ML 138 281 7105 | 108 152 | 7715 | 185 103 132 124 108
ATO4 |S2 |m2s 156 200 | 7395 | 119 156 | 8095 | 160 129 143 134 119
A704 |83 |Mm3s 195 | 3005 | 7825 | 142 161 | s7es | 168 160 155 160 142
ATO4 |S3 |maL 195 | 3095 | 8145 | 142 168 | 9055 | 175 160 155 160 142
ATO4 |S4 | M4 258 341 | 925 | 193 202 | 10315 | 220 296 183 217 193
- A
. E
Fa [ F3
'__ﬁ'lr
_I_I
- e
i
o™
1 L
i nl A B E F F1 F2 F3 F4 v i)
A703 | o 708.5 443 5 110 42 45 12 10 90 MA2x28 165
ATO4 §44.5 430 5 50 24 27 8 25 45 M8x19 149




eds 000 “371C”

electra drive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konunuecko-nmnmunapudeckuii peaykrop Bonfiglioli A703 — A704

154
4 (P63)
N
M2 Ha
% '\\
S remmes W
| i i
NE 7
MEe7
N2
M1
INPUT
e = A
__ W M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P E
ATO3 P80 19 21.8 ] 200 165 130 — M10x12 4 524 144
AT03 P90 24 27.3 8 200 165 130 —_ M10x12 4 524 144
ATO3 P100 28 31.3 8 250 215 180 —_ M12x16 4.5 534 146
ATO3 P112 28 31.3 8 250 215 180 —_ M12x16 4.5 534 146
ATO3 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 570.5 154
ATO3 P160 42 453 12 350 300 250 23 18 ] 626 169
ATO3 P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 B 626 169
ATO3 P200 55 59.3 16 400 350 300 —_ M16x25 7 651 179
AT04 P&3 11 128 4 140 115 95 — MBx19 4 5555 146
ATO4 P71 14 16.3 5 160 130 110 —_ MBx 16 4.5 555.5 146
ATO4 P80 19 21.8 ] 200 165 130 —_ M10x12 4 575 147
ATO4 P30 24 27.3 8 200 165 130 —_ M10x12 4 575 147
ATOA4 P100 28 31.3 8 250 215 180 —_ M12x16 4.5 585 148
AT04 P112 28 31.3 8 250 215 180 —_ M12x16 4.5 585 148
ATOA4 P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 B18.5 157

Konnueckuii pexykrop Bonfiglioli A703 — A704. BeixoaHoit (aner.

5 24 5 27

e

550
450147

450

350 17




electrodrive systems

000 “34Cc”
(495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konnueckwuit penykrop Bonfiglioli A703 — A704. BeixogHoit BaJ1.

22 n9

i

r_%;_b

M20x42
B0nE

1

:

85

! M20x42
80n6
H70 H80
STANDARD
20 22
o o
{(ORI(®
P | S
7067 s0cy
a2 173 a0 35NMm

10

130 1525

82 G7
al i
jm | | jm | !
J.SU HT

il

50 B0,
-¢.‘
|
@ | N®

10




